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Ata da 24ª (vigésima quarta) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Na sequência, procedeu-se a chamada dos vereadores: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. No momento seguinte, foi aprovada a ata da reunião anterior por todos os presentes. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se à leitura do expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 077 e 078/2017-GAB, Ofícios Gab. 0299 a 0302 e 0304/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nos 032 a 034/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofícios nos 157, 158, 160 e 161/2017, enviados pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; Ofício nº 099/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano; Ofício nº 310/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Educação; correspondências enviadas pelo: Vereador João Marques Penha dos Reis – João da Boate – Câmara Municipal de Córrego Fundo; Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação/Comunicado nº CM058291/2017; Ofício 020/2017-ADM/PFO - Penitenciária de Formiga; Associação Comercial de Formiga-ACIF e Câmara de Dirigentes Lojistas de Formiga-CDL; e Serviço Social Legislativo - Câmara Municipal de Formiga/MG. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 058/2017 – autoriza a concessão de subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga, no valor de R$1.306.800,00 (Um milhão trezentos e seis mil e oitocentos reais e dá outras providências; Projeto de Lei nº 059/2017 – dispõe sobre a restruturação do Programa Municipal de Manutenção Escolar e dá outras providências; Projeto de Lei nº 060/2017 – institui o Programa “Jovem Aprendiz Câmara” no âmbito do Poder Legislativo de Formiga e dá outras providências. Neste momento, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 050/2017 – autoriza o Município de Formiga a abrir, no orçamento vigente, crédito especial no valor de R$ 12.600,00 (doze mil e seiscentos reais) para concessão de repasse financeiro (contribuições) à Associação dos Municípios do Lago de Furnas – ALAGO. Neste momento, foi feita a leitura do Of. Gab. 0314/2017, respondendo a questionamentos a respeito Projeto de Lei nº 050/2017, feitos pela vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, através do Ofício nº 216/2017/SCMF. Esclarecendo que o referido projeto foi objeto de pedido de adiamento de discussão, na Reunião Ordinária anterior, feito pela vereadora. Ato contínuo, o projeto foi aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Decreto Legislativo nº 1/2017 – concede Títulos de Cidadania Honorária e Medalhas de Honra ao Mérito “Seis de Junho” e dá outras providências, após a leitura do Parecer da Comissão Especial, nomeada através da Portaria nº 42/2017, composta pelos vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, respectivamente presidente, relator e membro, o projeto foi  aprovado por unanimidade, com a ausência da vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, no momento da votação. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Neste momento, suscitando questão de ordem, o vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, solicitou a formação de uma comissão especial para analisar o Projeto de Resolução nº 2/2017 - que altera a redação de dispositivo da Resolução nº 299/2007, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências, visando alterar de 14h00min para as 19h00min o horário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal de Formiga. Atendendo ao pedido do vereador, a Presidente nomeou a comissão especial, a ser composta pelos vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. A seguir, todos os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providência e Ofícios foram aprovados por unanimidade do plenário. No momento seguinte, fez uso da tribuna o Sr. Assuero Cardoso da Silva, representante do Comércio Ambulante de Formiga, para falar sobre o Projeto de Lei nº 044/2017, que dispõe sobre a regulamentação da atividade de comércio ou prestação de serviços ambulantes nas vias e logradouros públicos do município de Formiga, que tramita nesta Casa Legislativa. O Sr. Assuero, em sua explanação, disse que atualmente, em Formiga, existem cerca de 450 comerciantes ambulantes e que esse grande número é um reflexo do desemprego na cidade.  O Sr. Assuero disse que a aprovação do Projeto de Lei nº 044/2017, em todos os seus termos, não é justa e disse, ainda, contar com a ajuda dos vereadores para ajustar o projeto para atender melhor às necessidades dos ambulantes. Se manifestaram os vereadores: Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. No momento seguinte, foi colocada a palavra livre, na qual se manifestaram os vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 12 de junho do ano corrente as dezessete horas e trinta minutos e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete. 
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